JIuneapua aarebpa A 11.12.2010.

[IpBu KOJTOKBUjyM, APYTU TOK

Hara cy maTpure
31 1 0
A_[lg}MB_[O_ll
Heka je U ckyn cBux marpuna X € M>(R) koje komyTupajy ca marpunom A u
meka je W ckyn csux marpuna X € M3(R) 3a koje Basku na je

X+ XT =¢-B, 3amneko ceR.

1° Hokazatu na cy U u W Bekropcku norupocropu npocropa Ms(R).
2° Opmpenutu 6ap jemmy 6asy 3a U u 3a W, kao u numensuje oba mpocTopa.

3° Tlokasatu ma je Ma(R)=U 4+ W.
Ila nmu je cyma u muperTHA?

Heka je U = Q(uq,us,us), roe je

uy = (17 ]-7 27 ]-)
Uy = (3, 1, 47 1)
uz = (1a 27 37 2)

u Heka je W ckyn pemema cucTeMa JUHEAPDHUX jeTHAYUNHA

x + (1-a)y + z — t =0
2x + ay + (2—-20)z — t = 0
3z + y o+ az — 2t = 0

-5z 4+ (a—-4)y - z + 3t = 0.

Oapemutu o € R 3a roje je dimW = 2 u 3a takBo « mahwu mo jemmy 6asy u
numensuje norapoctopa U, W, U+ W rao u U[W.

Hexka je [] ckyn cBux momunoma p = a + bz + cx? + dz® us R4[x} 3a KOje BaxKu
p(=1) +p'(0) = p"(0) = 0
p(1) = p(0) = p"(0) = —1.

1° Hoxkazatu ma je || jemam adumm mormpoctop mpocropa R*[x] m oapemmTn
wmeropy muperrpucy U.

2° Ompemutu Heky G6asy on U u HamomyHUTH je m0 Gase mesor mpoctopa R[x].
3° Ha au je muperrpuca U canp:kaHa y DOTIPOCTOPY MEHEPUCAHOM BEKTOPUMA
v =2+,
v =—1+ x2,

vy = 34 237
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[IpBu KOJTOKBUjyM, APYTU TOK

Ilara cy marpure
31 1 0
A_[13}MB_[0_1]
Heka je U ckyn csux marpuna X € Ms(R) koje komyTtupajy ca marpunom A u
Heka je W ckyn csux marpuna X € Ms(R) 3a roje Basku na je

X+ XT =¢-B, 3amneko ceR.

1° Hokazatu na cy U u W Bekropcku norupocropu npocropa Ms(R).
2° Oppenutu 6ap jemmy 6asy 3a U u 3a W, kao u numensuje oba mpocTopa.

3° Tlokasatu ma je Ma(R)=U+ W.
Ila nmu je cyma u muperTHA?

Heka je U = Q(uq,uz,us), roe je

v = (1, 1, 2, 1)
Uy = (3, 17 47 1)
uz = (1a 27 37 2)

u Heka je W ckyn pemema cucTeMa JUHEAPDHUX jeTHAUNHA

x + (1-a)y + z — t = 0
2x + ay + (2—-20)z — t = 0
3z + Yy o+ az — 2t = 0

-5z 4+ (a—4)y - z + 3t = 0.

Oapemutu o € R 3a roje je dimW = 2 u 3a takBo « mahwm mo jemmy 6a3y u
numensuje norupoctopa U, W, U+ W rao u U[(W.

Hexka je [] ckyn cBux nomunoma p = a + bx + cx? + dz® uz R%[z] 3a xoje Baskn
p(=1) +2'(0) = p"(0) = 0
p(1) = p(0) = p"(0) = —1.

1° Hoxkazatu ma je || jemam adurm mormpoctop mpoctopa R*[x] m oapemurn
wmeroBy muperrpucy U.

2° Ompenutu Heky 6asy on U u HamomyHUTH je m0 Gase mesor mpoctopa R[x].
3° Ha au je muperrpuca U canp:kaHa y DOTIPOCTOPY MEHEPUCAHOM BEKTOPUMA

v1 =2+,

vy = —1 + 22,

vy =3+ 237



